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Komisja Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej Podokręg w Tarnowie w składzie: 
 
1. Przewodniczący - Władysław Witek 
2. Sekretarz  - Jan Świątek                                                                                                                                                                                          
3. Członek  - Jarosław Wroński 
4. Członek – Bolesław Dziedzina 

 

 V Liga grupa małopolska wschód 

 
Lp. Obwiniony Przewinienie 

dyscyplinarne 
Mecz Orzeczenie Podstawa 

prawna 
Uzasadnienie 

1. Dunajec Zakliczyn Otrzymanie kartek 

przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

Dunajec Zakliczyn - 

Kolejarz Stróże 
(10.11.2024r.) 

Kara pieniężna – 200 

zł (dwieście złotych) 
Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 

MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 zawodników  

drużyny Dunajec Zakliczyn. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

2. Jordan Jordanów Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 

zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

LKS Orzeł Dębno - 
Jordan Jordanów 

(10.11.2024r.) 

Kara pieniężna – 200 
zł (dwieście złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 

29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 zawodników  
drużyny Jordan Jordanów. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

3. Mikołaj S. 
(Jordan Jordanów) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

LKS Orzeł Dębno - 
Jordan Jordanów 
(10.11.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 
 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego.                                                           

4. Michał R. 

(Jordan Jordanów) 

Czerwona kartka 

(wykluczenie) 

LKS Orzeł Dębno - 

Jordan Jordanów 
(10.11.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 

(jeden) mecz 
 

Art. 61 § 3 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 

 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego.                                                          

5. Jakub J. 
(Jordan Jordanów) 

Usunięcie przez 
sędziego osoby innej 

niż zawodnik z ławki 
rezerwowych w 

wyniku otrzymania 
dwóch napomnień 
(żółtych kartek) 

LKS Orzeł Dębno - 
Jordan Jordanów 

(10.11.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz oraz 

kara pieniężna 200 zł 
(dwieście złotych) 

Art. 62 § 1 i § 5 
Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

Otrzymanie przez osobę inną niż zawodnik dwóch napomnień 
(żółtych kartek). Słowne krytykowanie decyzji sędziego. 

 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

6. WKS Szreniawa 
Nowy Wiśnicz 

 Metal Tarnów - 
WKS Szreniawa 

Nowy Wiśnicz 
(09.11.2024r.) 

 Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w związku z niewłaściwym 
zachowaniem się przedstawicieli Klubu w stosunku do sędziego po 

zakończeniu zawodów (opis w załączniku do sprawozdania) – do 
dnia 25.11.2024 roku na adres e-mail: biuro@ppntarnow.pl pod 
rygorem pominięcia stanowiska w sprawie 

7. Dunajec Nowy Sącz Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 

zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

Dunajec Nowy Sącz - 
LKS Szaflary 

(15.11.2024r.) 

Kara pieniężna – 200 
zł (dwieście złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 

29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 zawodników  
drużyny Dunajec Nowy Sącz. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
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Klasa A Tarnów 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Dunajec Zbylitowska 
Góra 

Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 

zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

Zgłobice  - 
Dunajec Zbylitowska 

Góra 
(09.11.2024r.) 

Kara pieniężna – 150 
zł (sto pięćdziesiąt 

złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 

29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 zawodników  drużyny 
Dunajec Zbylitowska Góra. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

2. Siemiechów Nie zgłoszenie się 
drużyny do zawodów 

Zorza Zaczarnie - 
Siemiechów 
(09.11.2024r.)    

Kara pieniężna – 800 
zł (osiemset złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.14 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 

Zarządu MZPN w 
Krakowie 

Drużyna Siemiechów nie zgłosiła się na zawody w wyznaczonym 
czasie. 
 

Orzeczono na podstawie komunikatu Komisji Gier.                                                 

3. Iskra Tarnów Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 

danym spotkaniu 

KS Sokół Wałki 
Iskra Tarnów 
(09.11.2024r.) 

Kara pieniężna – 200 
zł (dwieście złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 

MZPN w Krakowie 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 6 zawodników  drużyny 
Iskra Tarnów. 
 

Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
4. Jacek B. 

(Iskra Tarnów) 

Usunięcie przez 

sędziego osoby innej 
niż zawodnik z ławki 
rezerwowych w 

wyniku otrzymania 
dwóch napomnień 

(żółtych kartek) 

KS Sokół Wałki - 

Iskra Tarnów 
(09.11.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 

(jeden) mecz oraz 
kara pieniężna 100 zł 
(sto złotych) 

Art. 62 § 1 i § 5 

Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Otrzymanie przez osobę inną niż zawodnik dwóch napomnień (żółtych 

kartek). Słowne krytykowanie decyzji sędziego. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

5. Iskra Tarnów Zarzut niedbałego 
wykonania swoich 

obowiązków przez 
sędziów zawodów 

oraz naruszenie norm 
etyczno-moralnych 
obowiązujących w 

piłce nożnej 

KS Sokół Wałki - 
Iskra Tarnów 

(09.11.2024r.) 

Postępowanie 
wyjaśniające 

Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

1. Wezwanie Klubu do sprecyzowanie zgłoszonego zarzutu wobec 
sędziego głównego poprzez wskazanie w jaki sposób okazywany był 

brak szacunku wobec zawodników, wyrażanie się w sposób 
niekulturalny i nieadekwatny do pełnionej funkcji w szczególności 

poprzez wskazanie (opisanie) sytuacji kiedy miało do nich dojść 
podczas zawodów z podaniem ewentualnie użytych słów 
(przedstawienie zapisu wideo jeżeli jest) oraz podanie z nazwiska osób 

(nr telefonu) wobec których takiego zachowania sędzia miał się 
dopuścić – do dnia 25.11.2024 roku na adres e-mail: 

biuro@ppntarnow.pl pod rygorem pozostawienia zawiadomienia w tej 
części bez rozpoznania. 
 

2. Wezwanie Klubu do przedstawienia zapisu wideo z meczu 
obrazującego pracę sędziego asystenta nr 2 oraz jego zachowania w 

zakresie stawianych zarzutów ewentualnie podanie z nazwiska osób (nr 
telefonu) wobec których sędzia miał się niewłaściwie zachowywać – do 
dnia 25.11.2024 roku na adres e-mail: biuro@ppntarnow.pl pod rygorem 

pozostawienia zawiadomienia w tej części bez rozpoznania. 
 

Jednocześnie informujemy, iż przedstawiony do tej pory zapis wideo 
trwający odpowiednio 3 i 7 sekund nie stanowi podstawy do wszczęcia 
postępowania dyscyplinarnego wobec sędziego asystenta nr 2 ani 

sędziego głównego. 
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6. Pogoria Pogórska 
Wola 

Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 

danym spotkaniu 

Pogoria Pogórska 
Wola - 
KS Łękawica 

(10.11.2024r.) 

Kara pieniężna – 150 
zł (sto pięćdziesiąt 
złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 

MZPN w Krakowie 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 zawodników  drużyny 
Pogoria Pogórska Wola. 
 

Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
7. Grzegorz P. 

(Pogoria Pogórska 
Wola) 

Usunięcie przez 

sędziego osoby innej 
niż zawodnik z ławki 
rezerwowych w 

wyniku otrzymania 
dwóch napomnień 

(żółtych kartek) 

Pogoria Pogórska 

Wola - 
KS Łękawica 
(10.11.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 

(jeden) mecz oraz 
kara pieniężna 100 zł 
(sto złotych) 

Art. 62 § 1 i § 5 

Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Otrzymanie przez osobę inną niż zawodnik dwóch napomnień (żółtych 

kartek). Słowne krytykowanie decyzji sędziego.   
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

8. Tarnowiec Wpisywanie do 
protokołu trenera 

posiadającego 
licencję, a nie 

prowadzącego 
zespołu w czasie 
meczu i nieobecnego 

na ławce trenerskiej 
podczas części 

pierwszej połowy 
meczu 

Tarnowiec - 
TS Tuchovia/Biała 

Lubaszowa 
(09.11.2024r.) 

 Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w zakresie zaistniałego zdarzenia, 
braku trenera od początku zawodów  – do dnia 25.11.2024 roku na 

adres e-mail: biuro@ppntarnow.pl pod rygorem pominięcia stanowiska 
w sprawie 

 

 

Klasa B Tarnów 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Victoria Koszyce 
Małe 

Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 

zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

Zryw Wielka Wieś - 
Victoria Koszyce 

Małe 
(09.11.2024r.) 

Kara pieniężna – 200 
zł (dwieście złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 

29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 6 zawodników  
drużyny Victoria Koszyce Małe. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

2. Tomasz K 
(LKS Olszyny) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

LKS Olszyny - 
Śmigno 
(09.11.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 

Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 

Gwałtowne, agresywne zachowanie  – uderzenie zawodnika drużyny 
przeciwnej rękami w plecy. 
 

Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

3. Zryw Wielka Wieś Brak należytego 

porządku lub 
bezpieczeństwa na 
stadionie w czasie lub 

po zawodach 
 

Zryw Wielka Wieś - 

Metal II Tarnów 
(26.10.2024r.) 

Kara pieniężna – 200 

zł (dwieście złotych) 

Art. 133 § 2 w zw. z art. 

136 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN w 
zw. z art. 2 § 1 pkt  11.1 

Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 

Zarządu MZPN 

Brak należytego porządku i bezpieczeństwa na stadionie po zawodach 

– niewłaściwe zachowanie przedstawiciela służby porządkowej w 
stosunku do sędziego po zakończeniu zawodów. Uporczywe słowne 
znieważanie sędziego zawodów. 

 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego, dodatkowych 

wyjaśnień sędziego oraz złożonych wyjaśnień przez Klub. 
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4. Jan K. 
(Zryw Wielka Wieś) 

Słowne znieważenie i 
krytykowanie decyzji 
sędziego podczas 

wykonywania funkcji 
osoby porządkowej. 

Zryw Wielka Wieś - 
Metal II Tarnów 
(26.10.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 3 
(trzy) mecze 

Art. 69 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Niewłaściwe zachowanie przedstawiciela służby porządkowej w 
stosunku do sędziego po zakończeniu zawodów. Uporczywe 
znieważanie i krytykowanie sędziego zawodów. Kara dyskwalifikacji 

oznacza zakaz pełnienia jakiejkolwiek funkcji w Klubie w czasie 
zawodów. 

 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego oraz złożonych 
wyjaśnień przez Klub. 

5. Grzegorz S. 
(Radlna) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Wierzchosławice – 
Ostrów - 

Radlna 
(09.11.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 3 
(trzy) mecze 

Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN w 
zw. z art. 61 § 2.1 
Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w zakresie zaistniałego zdarzenia, 
słowne znieważenie sędziego  – do dnia 25.11.2024 roku na adres e-

mail: biuro@ppntarnow.pl pod rygorem pominięcia stanowiska w 
sprawie. 

6. Radlna Nie podpisanie 

załącznika do 
protokołu 
sędziowskiego 

Wierzchosławice – 

Ostrów - 
Radlna 
(09.11.2024r.) 

 Art. 133 § 2 w zw. z art. 

136 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN w 
zw. z  art. 2 § 1 pkt  11.1 

Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 

Zarządu MZPN 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w zakresie braku podpisania 

załącznika po zawodach  – do dnia 25.11.2024 roku na adres e-mail: 
biuro@ppntarnow.pl pod rygorem pominięcia stanowiska w sprawie. 
 

Wezwanie do podpisania załącznika w siedzibie PPN Tarnów pod 
rygorem nałożenia kary finansowej. 

 
Grupy młodzieżowe 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Kacper A. 
(Pogoria Pogórska 

Wola) 

(II liga okręgowa B1 
junior młodszy) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Pogoria Pogórska 
Wola - 
Wolania Wola 

Rzędzińska 
(08.11.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 
 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
                                                                    

2. Michał C. 
(KS Rzuchowa) 

(III liga okręgowa B1 

junior młodszy) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

KS Rzuchowa - 
Zorza Zaczarnie 
(10.11.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 
 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
                                                                    

3. Jakub T. 

(Górnik 20 Tarnów) 
(IV liga okręgowa D1 

młodzik) 

Czerwona kartka 

(wykluczenie) 

Biała w Białej - 

Górnik 20 Tarnów II 
(03.11.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 

(jeden) mecz 
 

Art. 61 § 3 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 

 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
                                                                    

4. Dominik D. 
(CANPACK 

Okocimski Klub 
Sportowy Brzesko) 
(I liga okręgowa  C1 

trampkarz) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

GKS Gromnik - 
CANPACK Okocimski 

Klub Sportowy 
Brzesko 
(02.11.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 

Art. 61 § 2.1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN w 

zw. z art. 461 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Posądzenie sędziego o czyn o charakterze korupcyjnym. 
 

Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego oraz złożonych 
wyjaśnień przez Obwinionego. Na niższy wymiar kary wpłynęły 
złożone wyjaśnienia przez Obwinionego. 
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5. Kamil U. 
(LUKS Skrzyszów) 

(III liga okręgowa  A1 

junior „grupa 
mistrzowska”) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

LUKS Skrzyszów - 
LUKS Radłovia 
Radłów 

(03.11.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 3 
(trzy) mecze 

Art. 61 § 2.1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 

Używanie obelżywego, obraźliwego języka w stosunku do przeciwnika 
– słowne znieważenie sędziego. 
 

Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

 

Sędziowie 
 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Jakub S. 
(KS Kraków) 

Niewłaściwe 
wypełnienie 
sprawozdania z 

zawodów. 

Tarnovia Tarnów - 
Dunajec Nowy Sącz 
(10.11.2024r.) 

Upomnienie Art. 82 § 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Sędzia zawodów w sposób niepoprawny wypełnił sprawozdanie 
z zawodów. 
 

Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

2. Kamil W. 

(KS Tarnów) 

Nieterminowe 

dostarczenie 
sprawozdań z 
zawodów 

 Upomnienie Art. 82 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

Sędzia zawodów nieterminowo dostarczył sprawozdania z 

zawodów. 
 
Orzeczono na podstawie komunikatu Komisji Gier. 

 


